

ОБЩЕСТВЕННАЯ НАГРАДА – САМАЯ ДОРОГАЯ

Почетными гражданами города-героя стали двое волгоградцев – Виктор Шурыгин и Олег Иншаков

ЦЕРЕМОНИЯ НАГРАЖДЕНИЯ ПРОШЛА 31 АВГУСТА В ТРИУФАЛЬНОМ ЗАЛЕ МУЗЕЯ-ПАНОРАМЫ «СТАЛИНГРАДСКАЯ БИТВА». **Поздравили соотечественников руководители города, представители депутатского корпуса и почетные граждане Волгограда.**

– Столы высокой награды удостаиваются граждане, которые внесли значительный вклад в развитие нашего города, – отметил глава Волгограда Валерий Васильков. – В их числе легендарные военные деятели, прославленные герои труда, представители науки и культуры, лидеры общественных движений. Все эти люди в разное время определяли ритм и качество жизни нашего города, снискали известность и уважение земляков. Сегодня славная плеяда почетных граждан города-героя Волгограда принимает в свои ряды еще двух наших земляков.



Это звание присваивается людям, внесшим достойный вклад в развитие Волгограда, и является высшей наградой областного центра. И нынешние номинан-

ты – яркое тому подтверждение. Виктор Шурыгин, генеральный директор и генеральный конструктор ОАО «Центральное конструкторское бюро «Титан», заслуженный машиностроитель РФ, лауреат премии Правительства РФ в области науки и техники. За последние несколько десятилетий он единственный из волгоградцев, ставший лауреатом Государственной премии России.

– Получение такого высокого звания я не олицетворяю только с собственными заслугами, – говорит Виктор Шурыгин, – это труд коллективный, заслуга всего коллектива ЦКБ «Титан». Это дань уважения всем сотрудникам, которые обеспечивают национальную безопасность нашей страны. Мне всегда приятно быть проводником идеи, что Волгоград – это не только город с легендарным прошлым, но и город с большим будущим!

Звание «Почетный гражданин города-

героя Волгограда» присвоено и ректору Волгоградского государственного университета Олегу Иншакову за заслуги в общественной и государственной деятельности, большой вклад в развитие науки, образования и культуры, укрепление институтов гражданского общества и международного авторитета города-героя Волгограда.

– В 1987 году я приехал в город, который практически не знал, – сказал Олег Иншаков, – тогда это была моя личная целина. Сегодня мои заслуги признали жители Волгограда. Не скрою, у меня достаточно много государственных наград, но сегодняшняя – общественная – самая дорогая.

В этот же день состоялась торжественная церемония чествования обладателей премии города-героя Волгограда, людей, чей труд в течение последнего года получил наибольшее признание волгоградцев. С 1997 года их были удостоены 119 человек.